
В Кемеровской области перед судом предстанет воспитанник детского дома, обвиняемый в краже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 15-летнего воспитанника одного из детских домов города Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, с незаконным проникновением в жилище). По версии следствия, в августе 2012 года обвиняемый, располагая сведениями, что его родственники ушли в гости, решил совершить у них кражу. Разбив стекло, он проник в квартиру и похитил 2 мобильных телефона и мелкие деньги. Когда потерпевшие вернулись домой и обнаружили кражу, под подозрение сразу попал подросток, так как ранее он уже похищал у них деньги. В ходе предварительного следствия вину воспитанник детского дома признал. На основании собранных следственными органами доказательств задержанному было предъявлено обвинение. После проведения полного комплекса следственных действий уголовное дело передано в судебные органы для рассмотрения по существу.

06 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/833069>